



ত্রিপুরার প্রথম দৈনিক

জাগরণ

গৌরবের ৭০ তম বছর

THE FIRST DAILY OF TRIPURA



www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 70 Years ■ Issue-345 ■ 23 September, 2024 ■ আগরতলা ২৩ সেপ্টেম্বর, ২০২৪ ইং ■ ৬ আশ্বিন, ১৪৩১ বঙ্গাব্দ, সোমবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder: J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

**আয়ুস্থান ভারতের
মাধ্যমে ৬ কোটি
প্রবীণ নাগরিক
উপকৃত হবেন**



**৭০+ বয়সী প্রবীণ নাগরিকদের
ই ৫ লক্ষ টাকা
পর্যন্ত বিনা খরচে চিকিৎসা**

**মোদী ৩.০
-র ১০০ দিন**

বিকশিত ভারতের
পথ সুগম করা

cbc 22201/13/0019/2425

ছেলেমেয়েদের সঠিক দিশা দেখাতে বইয়ের প্রয়োজনীয়তা তুলে ধরলেন মুখ্যমন্ত্রী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। বই জ্ঞান অর্জনের অন্যতম প্রধান মাধ্যম। বইয়ের কারণেই আমাদের কৃষ্টি, সংস্কৃতি ও পরম্পরা বজায় থাকে। আর এই বইকে জনসাধারণের মাঝে পৌঁছে দেন বিভিন্ন পুস্তক ব্যবসায়ীগণ। এই ক্ষেত্রে ছেলেমেয়েদের সঠিক দিশা দেখাতে তাঁদের ভূমিকাও অপরিহার্য।



জনপ্রতিনিধি হিসেবে নির্বাচিত হয়ে সংখ্যাগরিষ্ঠের কারণে আমরা সরকার গঠন করেছি। কাজেই আমাদের দায়িত্ব বর্তায় কোথাও সমস্যা হলে তার সমাধান করা। আপনাদের পেশা খুবই গুরুত্বপূর্ণ। এর গুরুত্ব রয়েছে অনেক।

কর্মসংস্থানের দাবিতে বাম যুবাদের বিক্ষোভ

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। সমস্ত শূন্যপদ অবিলম্বে পূরণ করা, সরকারি দপ্তরে আউটসোর্সিং প্রথা বন্ধ করা, সরকারি দপ্তর গুলিতে নিয়োগ প্রক্রিয়া দ্রুত সম্পন্ন করা সহ ৩ দফা দাবিতে রবিবার বাম ছাত্র যুব সংগঠনের উদ্যোগে এক বিক্ষোভ কর্মসূচি সংঘটিত করা হয়।

পুরনো বিধায়ক আবাসন না ছাড়া নিয়ে সুদীপকে বিঁধল বিজেপি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। বিজেপি সরকারের বিরুদ্ধে তোলা কংগ্রেসের অভিযোগ খন্ডন করলেন প্রদেশ বিজেপি মুখপাত্র সুব্রত চক্রবর্তী। রবিবার এক সাংবাদিক সম্মেলনে কংগ্রেসের তোলা বিভিন্ন অভিযোগের স্পষ্ট জবাব দেন তিনি।

পুজোয় ডিজে ব্যবহার না করার পরামর্শ মেয়রের

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। রাজ্যের তথ্য ও সংস্কৃতি দপ্তরের পক্ষ থেকে মেয়রের গমন এবং শারদ সন্মানকে সামনে রেখে রবিবার বিকেলে এক পর্যালোচনা সভার আয়োজন করা হয়েছিল। এদিনের সভা থেকে ডিজে ব্যবহার বন্ধ রেখে

ধর্ষণের অভিযোগে গ্রেপ্তার এক

নিজস্ব প্রতিনিধি, তেলিয়ামুড়া, ২২ সেপ্টেম্বর। দিনের পর দিন যেভাবে সভ্য সমাজের কথিত সভ্যতার মুখে বামা ঘষে দিয়ে একের পর এক ধর্ষণ সহ স্কীলতাহানির ঘটনা গুলো সামনে আসছে তা কিন্তু নিশ্চিতভাবে আতঙ্কের। এবার তেলিয়ামুড়া শহর লাগুয়া এলাকার এক যুবক কর্তৃক একই থানা এলাকায় এক নাবালিকাকে ফুঁসলিয়ে ভালোবাসার ফাঁদে ফেলে ধর্ষণের অভিযোগ সামনে এসেছে।

মোদী-বাইডেনের মধ্যে দ্বিপাক্ষিক বৈঠকে বিভিন্ন বিষয়ে আলোচনা



নয়া দিল্লি, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.)। কলকাতায় তৈরি হতে পারে 'সেমিকন্ডাক্টর কারখানা'। প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর সঙ্গে আমেরিকার প্রেসিডেন্ট জো বাইডেনের দ্বিপাক্ষিক বৈঠকে এ বিষয়ে আলোচনা হয়েছে। রবিবার প্রধানমন্ত্রীর দফতর থেকে এক বিবৃতি জারি করে এই কথা জানানো হয়েছে।

রাহুল গান্ধীর মন্তব্যের প্রতিবাদে বিজেপি তপশিলী মোর্চার গণঅবস্থান

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। রাহুল গান্ধী ক্ষমতায় এলে তপশিলি জাতিদের সংরক্ষণ তুলে দেওয়ার কথা বলেছেন। এই প্রতিবাদে রবিবার বিজেপি প্রদেশ কার্যালয়ের সামনে গণ অবস্থান সংঘটিত করে প্রদেশ তপশিলির মোর্চা।

গোমতী নদীকে দূষণমুক্ত করার উপর গুরুত্বারোপ রাজ্যপালের



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। রাজ্যপাল ইন্দ্রসেনা রেড্ডি নাটু আজ সকালে সোনামুড়া মহকুমার শ্রীমন্তপুর স্থলবন্দর পরিদর্শন করেন।

জিবির ডায়ালিসিস রোগীদের দুর্ভোগ, মুখ্যমন্ত্রীর হস্তক্ষেপ দাবি

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ২২ সেপ্টেম্বর। রাজ্যের প্রধান রেফারেল হাসপাতাল জিবিতে ডায়ালিসিস বিভাগে রোগীদের চরম দুর্ভোগ পোহাতে হচ্ছে একমত ভালে। বলাছেন রঞ্জীর পরিজনরা। এ বিষয়ে

মুখ্যমন্ত্রী মানিক সাহার সাথে দাবি করেছেন। জিবি হাসপাতালে ডায়ালিসিস বিভাগে চরম দুর্ভোগ পোহাতে হচ্ছে রোগীদের। চিকিৎসা পরিষেবা একমত ভালে নেই। বলাছেন রঞ্জীর পরিজনরা। এ বিষয়ে



রবিবার সদর মহিলা মার্চার উদ্যোগে রাজধানীতে স্বচ্ছতার উপর এক অনুষ্ঠানের সূচনা করা হয়।। নিজস্ব ছবি।

ময়নাগুড়িতে দোকানে দুঃসাহসিক চুরি, আতঙ্কে স্থানীয় বাসিন্দারা

জলপাইগুড়ি, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): জলপাইগুড়ি জেলার ময়নাগুড়িতে বিডিও অফিসের সামনে একটি দোকানে দুঃসাহসিক চুরির ঘটনায় চাঞ্চল্য ছড়াল। জানা গিয়েছে, দোকানটি থেকে কম্পিউটার, প্রিন্টার, ল্যামিনেশন মেশিন, বায়োমেট্রিক ডিভাইস সহ নগদ ১৫ হাজার টাকা চুরি গিয়েছে।

ইতিমধ্যেই দোকানের মালিক মলয় রায় ময়নাগুড়ি থানায় লিখিত অভিযোগ দায়ের করেছেন। অভিযোগের ভিত্তিতে তদন্তে নেমেছে পুলিশ শনিবার রাতে দোকানে চুরির ঘটনা ঘটেছে বলে জানা গিয়েছে।

রবিবার জন্মুতে নির্বাচনী প্রচারে মধ্যপ্রদেশের মুখ্যমন্ত্রী

ভোপাল, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): জন্মু ও কাশ্মীরের বিধানসভা নির্বাচনের জন্য জোরকমের প্রচার চলাচ্ছে। মধ্যপ্রদেশের মুখ্যমন্ত্রী ড. মোহন যাদবও রবিবার জন্মুতে নির্বাচনী প্রচারে যাবেন। তিনি সান্ধ্য বিধানসভা থেকে বিজেপি প্রার্থী সুরজিত সিং সালাখিয়ার সমর্থনে একটি জনসভায় ভাষণ দেবেন।

ডিভিসি'র বোর্ড থেকে সদস্য পদে ইস্তফার ঘোষণা বিদ্যুৎ সচিব শান্তনু বসুর

কলকাতা, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): এ রাজ্যের বিদ্যুৎ সচিব শান্তনু বসু ডিভিসি'র বোর্ডের সদস্য পদ থেকে ইস্তফা ঘোষণা করেছেন। ইতিমধ্যেই দামোদর ভ্যালি কর্পোরেশন এর চেয়ারম্যান সুরেশ কুমার ও এ রাজ্যের মুখ্যসচিব ডঃ মনোজ পঙ্কজ ইমেসল মারফৎ তা পাঠিয়ে দিয়েছেন তিনি।

আর এস পুরা সেক্টরে অনুপ্রবেশ রুখে দিল বিএসএফ, আগ্নেয়াস্ত্র ও গোলাবারুদ উদ্ধার

জন্মু, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): জন্মুর আর এস পুরা সেক্টরে অনুপ্রবেশের চেষ্টা বানাচাল করে দিল সীমান্তরক্ষী বাহিনী (বিএসএফ)। অনুপ্রবেশের চেষ্টা বানাচাল করার পাশাপাশি আগ্নেয়াস্ত্র ও গোলাবারুদ উদ্ধার করে বিএসএফ। দু'টি পিস্তল, ৪ ও ৯ এমএম রাউন্ড ম্যাগাজিন ও একে ৪৭ রাইফেল উদ্ধার করা হয়েছে।

প্রসাদ বিতর্কে প্রধানমন্ত্রীকে চিঠি রেড্ডির, বিধলেন চন্দ্রবাবু নাইডুকে

নয়াদিল্লি, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): প্রসাদ বিতর্কের মধ্যেই প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীকে চিঠি লিখলেন অন্ধ্রপ্রদেশের প্রাক্তন মুখ্যমন্ত্রী জগমোহন রেড্ডি। তিনি আক্রমণ করেছেন বর্তমান মুখ্যমন্ত্রী এন চন্দ্রবাবু নাইডুকেও।

শুভঙ্কর সরকার নতুন প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতি, 'সহজ' হতে পারে তৃণমূলের সঙ্গে কংগ্রেসের সম্পর্ক, মত রাজনৈতিক বিশ্লেষকদের

কলকাতা, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): পশ্চিমবঙ্গ প্রদেশ কংগ্রেস সভাপতির পদ থেকে অধীর রঞ্জন চৌধুরীকে সরিয়ে শুভঙ্কর সরকারকে নতুন সভাপতি নিযুক্ত করা হয়েছে। শনিবার রাতে এই ঘোষণা করেছে কংগ্রেস।

ভালো আছেন জখম সার্জেন্ট, হাওড়ার বাড়িতে দেখতে গেলেন কলকাতার নগরপাল

হাওড়া, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): ছাত্র সমাজের নবান্ন অভিযানের দিন ইটের যায়ে গুরুতর জখম হয়েছিলেন কলকাতা পুলিশের সার্জেন্ট দেবাশিস চক্রবর্তী। তাঁর চোখে গুরুতর আঘাত লাগে।

অমৃতসরের দরবার সাহিব প্রাঙ্গণে গুলি করে আত্মহত্যা যুবকের

চণ্ডীগড়, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): রবিবার সকালে অমৃতসরের দরবার সাহিব প্রাঙ্গণে এক যুবক গুলি করে আত্মহত্যা করেছে বলে জানা গেছে। জানা যাচ্ছে, রবিবার সকালে একজন বিশিষ্ট ব্যক্তি দরবার সাহিব দর্শন করতে এসেছিলেন।

জন্মু ও কাশ্মীরের উন্নতির জন্য বিজেপির জয় নিশ্চিত করুন, আহ্বান নাড্ডার

জন্মু, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): জন্মু ও কাশ্মীরের উন্নতির জন্য বিজেপির জয় নিশ্চিত করুন। রবিবার জন্মু ও কাশ্মীরের ভোটপ্রচারে এই আহ্বান জানানো বিজেপির সর্বভারতীয় সভাপতি জগৎ প্রকাশ নাড্ডা।

প্রসাদ বিতর্কে! ১১ দিনের প্রায়শ্চিত্ত উপ-মুখ্যমন্ত্রী পবন কল্যাণের

গুন্টুর, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): তিরুপতি মন্দিরে প্রসাদী লাড্ডু বিতর্কে ১১ দিনের প্রায়শ্চিত্ত দীক্ষা শুরু করলেন অন্ধ্র প্রদেশের উপ-মুখ্যমন্ত্রী তথা অভিনেতা পবন কল্যাণ।

দেশবাসীর কাছে ক্ষমা চাওয়া উচিত রাহুল গান্ধীর : অনুরাগ ঠাকুর

জন্মু, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): কংগ্রেস নেতা রাহুল গান্ধীর আবারও সমালোচনা করলেন প্রাক্তন কেন্দ্রীয় মন্ত্রী তথা বিজেপি নেতা অনুরাগ সিং ঠাকুর।

আদিবাসী সমাজের মধ্যে ব্যাপক কাজ করার আহ্বান সংঘ প্রধানের

সমলখা, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): রাষ্ট্রীয় স্বয়ংসেবক সংঘের সরস্বতীচলক উষ্ণর মোহন ভাগবত হরিয়ানার সমলখার পটি কল্যাণে অবস্থিত সেবাধামে সমগ্র দেশ থেকে আগত প্রায় দুই হাজার আদিবাসী প্রতিনিধিদের মধ্যে দুই দিন কাটােলেন।

দেশের ৮০ জন আদিবাসী একটি বড় মাঠে তাদের নিজ নিজ পূজা পদ্ধতি প্রদর্শন করেন, যা এই বার্তা দেয় যে পূজার পদ্ধতি ভিন্ন হলেও, পঞ্চ তন্ত্রের পূজায় মিল রয়েছে।

বিশ্বশান্তির জন্য কোয়াড অতীব গুরুত্বপূর্ণ : প্রধানমন্ত্রী

ডেলওয়্যার, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): আমেরিকায় গিয়ে প্রাক্তন উভেজনা এবং সংঘর্ষের ভারতের প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী সেই সম্মেলনে যোগ দেওয়ার আগে তিনি দ্বিগাঞ্ছিক বৈঠক করেছেন আমেরিকার প্রেসিডেন্ট জো বাইডেনের সঙ্গে।

বাইডেনকে ধন্যবাদ জানিয়েছেন মোদী। আগামী বছর ভারতে অনুষ্ঠিত হবে কোয়াড সম্মেলন। সেই কারণে আগাম ভারতকে গুভেচ্ছা জানিয়েছেন বাইডেন।

সওয়া তিন দিনেই চেন্নাই টেস্টে বাংলাদেশ শেষ, জয়ের নায়ক জাদেজা-অশ্বিন

চেন্নাই, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): চেন্নাইয়ের প্রথম টেস্টে বাংলাদেশের বিপক্ষে ভারত হেরেছে জয় পেলে। রবিবার চতুর্থ দিন সকালে টাইগারদের ৬ উইকেট তুলে নিয়ে ২৮০ রানে বড় জয় পেল ভারত।

৮৮ রানে ৬ উইকেট নিলেন অশ্বিন। ব্যাট-বলে অলরাউন্ড পায়ফর্ম্যান্সের জন্য ম্যাচের সেরা ক্রিকেটারও হয়েছেন অশ্বিন। এই নিয়ে ১০ বার টেস্ট ক্রিকেটে ম্যাচের সেরা হেলেন। আর ৫৮ রানে ৩ উইকেট নিয়েছেন জাদেজা। আর বুমরা নিয়েছেন ১টি উইকেট।

পুঞ্চ থেকে এক পাকিস্তানি অনুপ্রবেশকারী আটক

পুঞ্চ, ২২ সেপ্টেম্বর (হিস.): রবিবার পুঞ্চ জেলার নিয়ন্ত্রণ রেখা পাহারা দেওয়ার সময় জওয়ানারা ৩৫ বছর বয়সী এক পাকিস্তানি অনুপ্রবেশকারীকে আটক করেছে।

জানা গেছে যে, ওই অনুপ্রবেশকারী যখন সীমান্তের ওপার থেকে এদিকে প্রবেশের চেষ্টা করছিল, সেই সময়েই তাকে আটকানো হয়। তাকে হেফাজতে নিয়ে জিজ্ঞাসাবাদ করা হচ্ছে বলে জানা গেছে।



রবিবার জাতীয় স্বাস্থ্য মিশনের উদ্যোগে স্বচ্ছতা হি সেবার উপর এক অনুষ্ঠান আয়োজিত হয়। নিজস্ব ছবি।



এ ডিভিশন লীগে নাইন বুলেটসকে হারিয়ে গুরুত্বপূর্ণ জয় লালবাহাদুরের



ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। ফের টানা জয় লাল বাহাদুর ব্যামাগারের। এদিকে, পরপর দুটি পরাজয় শক্তিশালী নাইন বুলেটস-এর। মুখ্যত এই জয়ের সুবাদে লাল বাহাদুর কিন্তু আরও একবার সুপার ফোর-এর গ্রুপে উঠে

এসেছে। মোটকথা আশা জিইয়ে রেখেছে সুপার লিগে খেলার। ত্রিপুরা ফুটবল এসোসিয়েশন পরিচালিত শ্যাম সুন্দর কোং জুয়েলার্স চন্দ্র মেমোরিয়াল প্রথম ডিভিশন লীগ ফুটবল টুর্নামেন্টের গুরুত্বপূর্ণ খেলায় আজ লাল

বাহাদুর ব্যামাগার দুই-এক গোলের ব্যবধানে নাইন বুলেটসকে পরাজিত করে মূল্যবান তিন পয়েন্ট সংগ্রহ করে নিয়েছে। সম সংখ্যক পয়েন্টের পাশাপাশি গোল ব্যবধানের নিরিখে লাল বাহাদুর ব্যামাগার এই মুহূর্তে

পয়েন্ট তালিকায় কিছুটা উন্নীত হয়ে সুপার লিগের আশা জিইয়ে রেখেছে। বিকেল সাড়ে তিনটায় ম্যাচ শুরুতে প্রচণ্ড উত্তেজনা পূর্ণ খেলায় গোলশূন্য প্রথমার্ধের পর দ্বিতীয়ার্ধে ৮ মিনিটের মাথায় লাল বাহাদুরের রিচার্ড ভানলাল

থোয়ামার গোলে লিড নিলেও খেলার ৭৭ মিনিটের মাথায় লাইন বুলেটসের রাজীব সাধন জমাতিয়া গোলাটি শোধ করে খেলার সমতা ফিরিয়ে আনে। অতঃপর খেলায় পারস্পরিক আক্রমণ প্রতি আক্রমণের মধ্যে খেলার গতি যেমন বাড়ে, জয় সূচক গোলের লক্ষ্যে দু-দলের আক্রমণ ভাগের খেলোয়াররাও যথেষ্ট চেষ্টা করতে থাকে। অবশেষে খেলার ৮৩ মিনিটের মাথায় লাল বাহাদুর লালমনি জোয়াল একটি গোল করে দলকে দুই-এক এগিয়ে দেয়। পরবর্তী সময়ে গোলটি শোধ করতে লাইন বুলেটস-এর খেলোয়াররা যথেষ্ট চেষ্টা করলেও পেরে উঠেনি। উপরন্তু লাল বাহাদুরের রক্ষণভাগ শক্ত করে দুই-এক জয় ছিনিয়ে মাঠ ছাড়ে। এদিকে, খেলায় অসদাচরণের দায়ে রেফারি দু দলের দুজন করে চারজনকে হলুদ কার্ড দেখিয়ে সতর্ক করেন। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি রঞ্জিত সাহা, সত্যজিৎ দেবরায়, অরিন্দম মজুমদার ও লিটন সাহা। দিনের খেলা বিকেল সাড়ে তিনটায় এগিয়ে চলে সংঘ বনাম ফ্রেন্ডস ইউনিয়ন।

নু মাকড় ট্রফিতে অংশ নিতে ত্রিপুরা ক্রিকেট দল এখন জয়পুরে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। ভিনু মাকড় ট্রফি অনূর্ধ্ব ১৯ জাতীয় ক্রিকেট টুর্নামেন্টে অংশ নিতে ত্রিপুরা ক্রিকেট দল এখন জয়পুরে। যদিও টুর্নামেন্ট শুরু হতে আরও কয়েকটা দিন বাকি। বিশেষতঃ অভিমোজিত হওয়ার পাশাপাশি ওয়ার্ম আপ এবং জোরদার প্র্যাকটিসের লক্ষ্যে রাজ্য দলকে ক-দিন আগেই শনিবার জয়পুরে পৌঁছানোর ব্যবস্থা করা হয়েছে। আজ, রবিবার থেকেই ক্রিকেটাররা যথারীতি ব্যাট বল হাতে নিয়ে মাঠে নেমে পড়েছেন। এক-দুই দিন প্র্যাকটিসের পর নিজেদের মধ্যে এবং দুটি অন্য

রাজ্য দলের বিরুদ্ধে প্রস্তুতি ম্যাচ খেলার পরিকল্পনা রয়েছে। মূল দলে ১৫ জন ক্রিকেটার থাকবে। তবে চূড়ান্ত দল গঠনের আগে প্রস্তুতি ম্যাচ খেলতে ২০ সদস্যের রাজ্য দল জয়পুরে নিয়ে যাওয়া হয়েছে। টুর্নামেন্ট শুরুর প্রাক্কালে ১৫ সদস্যের চূড়ান্ত দল গঠন করা হবে বলে খবর রয়েছে। এবারকার অনূর্ধ্ব ১৯ ভিনু মাকড় ট্রফি জাতীয় ক্রিকেটে ত্রিপুরার প্রথম ম্যাচ ৪ অক্টোবর, জম্মু-কাশ্মীরের বিরুদ্ধে। দ্বিতীয় ম্যাচ ৬ অক্টোবর প্রতিপক্ষ তামিলনাড়ু। পরবর্তী তিনটি ম্যাচ যথাক্রমে ৮, ১০ ও ১২ অক্টোবর মিজোরাম, ওড়িশা ও পাঞ্জাবের

বিরুদ্ধে। ২০ সদস্য বিশিষ্ট রাজ্য দলের ক্রিকেটাররা হলো: দীপজয় দেব (অধিনায়ক ও উইকেট রক্ষক), দেবাংশু দত্ত (সহ-অধিনায়ক ও উইকেট রক্ষক), আয়ুষ অনিল দেবনাথ, শশীকান্ত বিন, রায়হান আহমেদ আরমান, রোহন বিশ্বাস, রাকেশ রুদ্র পাল, অর্কজিৎ রায়, রিয়াদ হোসেন, অনুকুল চন্দ্র দেব, তনয় মন্ডল, রশ্মল সুব্রধর, অতীক পাল, শুভজিৎ সঞ্জীব দাস, সৌরভ সাহা, ধৃতিমান নন্দী (উইকেট রক্ষক), অর্কজিৎ পাল, রুদ্র সেনগুপ্ত, অভিরাজ বিশ্বাস। কোচ অমিতাভ বিলাসকরী, সন্দীপ ব্যানার্জি ও সুবল চৌধুরী।

রঞ্জি ট্রফির প্রস্তুতি সফরে রাজ্যের সিনিয়র ক্রিকেটাররা এখন ব্যাঙ্গালুরুতে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা।। রাজ্যের সিনিয়র ক্রিকেটাররা এখন ব্যাঙ্গালুরুতে। সেখানে জাস্ট ক্রিকেট একাডেমিতে প্রায় দুই সপ্তাহ ধরে রঞ্জি ট্রফির প্রস্তুতি ম্যাচ খেলবে। সঙ্গে চলবে জোরদার অনুশীলন। প্রস্তুতি পর্ব সেরে সিনিয়র ক্রিকেটাররা আগরতলায় ফিরলে চূড়ান্ত দল ঘোষণা করবে ত্রিপুরা ক্রিকেট এসোসিয়েশন। ২৬ জন ক্রিকেটার, নয়জন সাপোর্ট গারসোনালা সহ ৩৫ জনের দল

এখন ব্যাঙ্গালুরুতে রয়েছে। আসন্ন রঞ্জি ট্রফি জাতীয় ক্রিকেট টুর্নামেন্টে রাজ্য দল গঠনের উদ্দেশ্যে সিনিয়র ক্রিকেটারদের ব্যাঙ্গালুরুতে প্র্যাকটিসের ব্যবস্থা করা হয়েছে। রাজ্য রঞ্জি দলের সন্ধ্যা ক্রিকেটাররা হলেন: মানদীপ সিং, জিয়নজিৎ সিং শরথ শ্রীনিবাস, বিক্রম কুমার দাস, বিশাল ঘোষ, রজত দে, তেজস্বী জয়সোয়াল, রিয়াজ উদ্দিন, শ্রীদাম পাল, সঘাট সুব্রধর, জয়দীপ বণিক,

বাবুল দে, শংকর পাল, শুভম ঘোষ, মনিশঙ্কর মুরাসিং, বিক্রম দেবনাথ, অজয় সরকার, সৌরভ দাস, চিরঞ্জিত পাল, চন্দন রায়, পারভেজ সুলতান, সন্দীপ সরকার, জয়দেব দেব, রানা দত্ত, অভিজিৎ সরকার ও শাহরুখ হোসেন। কোচ পি ভি শশীকান্ত, কিশোর মুখরী ও ইন্দ্রজিৎ ঘোষ। উল্লেখ্য, ঘরের মাটিতে ২১ অক্টোবর থেকে এবার ত্রিপুরার সিনিয়র দলের রঞ্জি অভিযান প্রতিপক্ষ ওড়িশার বিরুদ্ধে শুরু হবে।

টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপ পয়েন্ট টেবিল: ষষ্ঠ স্থানে নেমে গেল বাংলাদেশ

কলকাতা, ২২ সেপ্টেম্বর (হি.স.): রবিবার চেন্নাইয়ের এম এ চিদাম্বরম স্টেডিয়ামে প্রথম টেস্টে বাংলাদেশকে ২৮০ রানে হারানোর পর ভারত বিশ্ব টেস্ট চ্যাম্পিয়নশিপের পয়েন্ট টেবিলের জায়গা আরও মজবুত করে ভারত শীর্ষে থাকল। ভারত এখন ১০ ম্যাচের পরে ৮৬

পয়েন্ট পেলে এবং শতাংশ ৭১.৬৭। ভারত-বাংলাদেশ ১ম টেস্টের পর ডব্লিউটিসি পয়েন্ট টেবিল: *ভারত: ১০ ম্যাচে ৮৬ পয়েন্ট, শতকরা ৭১.৬৭; অস্ট্রেলিয়া: ১২ ম্যাচে ৯০ পয়েন্ট, শতকরা ৬২.৫০; নিউজিল্যান্ড: ৬ ম্যাচে ৩৬ পয়েন্ট, শতকরা ৫০.০০; শ্রীলঙ্কা: ৭

ম্যাচে ৩৬ পয়েন্ট, শতকরা ৪২.৮৬; **ইংল্যান্ড: ১৬ ম্যাচে ৪২ পয়েন্ট, শতকরা ৪২.১৯; ***বাংলাদেশ: ৭ ম্যাচে ৩৩ পয়েন্ট, শতকরা ৩৯.২৯; দক্ষিণ আফ্রিকা: ৬ ম্যাচে ২৮ পয়েন্ট, শতকরা ৩৮.৮৯; পাকিস্তান: ৭ ম্যাচে ১৬ পয়েন্ট, শতকরা ১৯.০৫; ওয়েস্ট ইন্ডিজ: ৯ ম্যাচে ২০ পয়েন্ট, শতকরা ১৮.৫২।

বাংলাদেশের বিরুদ্ধে দ্বিতীয় টেস্টের দল ঘোষণা ভারতের

চেন্নাই, ২২ সেপ্টেম্বর (হি.স.): চেন্নাইয়ে টেস্টে জয়ের পরেই সিরিজের দ্বিতীয় টেস্টের জন্য ১৬ সদস্যের দল ঘোষণা করল বিসিসিআই। আগামী ২৭ সেপ্টেম্বর থেকে কানপুরে শুরু হবে সিরিজের দ্বিতীয় ও শেষ টেস্ট। প্রথম টেস্টের দলই থাকছে দ্বিতীয় টেস্টের জন্য অর্থাৎ কোনও পরিবর্তন করল না বিসিসিআই। দ্বিতীয় টেস্টের ভারতীয় দল: রোহিত শর্মা (অধিনায়ক), বিরাট কোহলি, যশস্বী জয়সওয়াল, শুভমন গিল, লোকেশ রাহুল, ঋষভ পণ্ড, সরফরাজ খান, ধ্রুব জুরেল, রবিচন্দ্রন অশ্বিন, রবীন্দ্র জাডেজা, অক্ষর পটেল, কুলদীপ যাদব, যশপ্রীত বুমনা, মহম্মদ সিরাজ, আকাশ দীপ এবং যশ দয়াল।

মেসি-সুয়ারেজকে নিয়েও নিউইয়র্ক সিটির বিরুদ্ধে জিততে পারলো না ইন্টার মায়ামি

নিউইয়র্ক, ২২ সেপ্টেম্বর (হি.স.): লিওনেল মেসি-লুইস সুয়ারেজ দুজনেই খেললেন নিউ ইয়র্ক সিটির বিরুদ্ধে, কিন্তু গোল করতে পারলেন না। ইন্টার মায়ামি নিউইয়র্ক সিটির সঙ্গে পয়েন্ট ভাগাভাগি করে নিল। তবে ড্র করেও পয়েন্ট টেবিলের শীর্ষেই

রইল মায়ামি। শনিবার ইয়াক্সি স্টেডিয়ামে নিউইয়র্ক সিটির বিপক্ষে ১-১ গোলে ড্র করেছে ইন্টার মায়ামি। ৭৫ মিনিটে মায়ামির আলবার পাস থেকে লিওনার্দো কাপ্পানা বল জালে পাঠান। ম্যাচে যখন ইন্টার মায়ামির জয় প্রায় নিশ্চিত, টিক

তখন অর্থাৎ যোগ করা সময়ের পঞ্চম মিনিটে কর্নার থেকে আসা বলে হেড করে গোল করেন জেমস স্যান্ড। এই ড্রয়ে ইন্টার্ন কনফারেন্সে ৩০ ম্যাচ শেষে ১৯ জয় এবং ৭ ড্রয়ে ৬৪ পয়েন্ট নিয়ে শীর্ষেই রয়েছে মায়ামি। ২৯ ম্যাচে ৫৫ পয়েন্ট নিয়ে দুইয়ে দিনসিনাটি।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন

নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
 প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
 মোবাইল :- ৯৪৩৬১২৩৭২০
 ই-মেল :- rainbowprintingworks@gmail.com

